KTO TRENUJE DUZO ZYSKUJE!

Pierwsza powtorka, odpowiedzi za tydzien.

Instrukcja dla zdajacego

1. Rozwiazania zadan i odpowiedzi wpisuj w miejscu na to przeznaczonym.
Odpowiedzi do zadan zamknietych (1-15) zaznacz na karcie odpowiedzi, w czesci karty
przeznaczonej dla zdajacego. Zamaluj B pola do tego przeznaczone. Btedne zaznaczenie
otocz kotkiem ® i zaznacz wiasciwe.

3. Pamietaj aby w zadaniach otwartych (16-19) nie pominac argumentacji czy istotnych
obliczen. Na egzaminie oceniany jest kazdy etap zadania a nie jedynie wynik.

4. Mozesz korzystac z linijki. Korzystanie z kalkulatora jest zabronione.

ZESTAW 1

Zadanie 1. (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwg odpowiedZ sposréd podanych.

Liczba a jest sumg zaokraglen liczb: 3499 do dziesigtek i 1260 do setek. Liczba a jest rowna

A. 4790 B. 4800 C. 4710 D. 4760

Zadanie 2. (0-1)

Pan Adam chce kupié dziatke budowlang o powierzchni 600 m?, na ktérej chce wybudowaé dom o

wymiarach 12 m x 15 m oraz budynek gospodarczy o wymiarach 5 m x 6 m.

Wybierz P jesli zdanie jest prawdziwe lub F jesli jest fatszywe.

Budynki zajma 35% powierzchni dziatki. P|F

Powierzchnia domu stanowi pieciokrotnosc powierzchni budynku gospodarczego. | P | F




Zadanie 3. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Siatka ostrostupa nie jest rysunek

A. B.

—

Zadanie 4. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Pawet w ciggu roku urdst o 8 cm i teraz ma 185 cm wzrostu. Pawet urést o

A.4,5% B. 5,0% C.4,0% D.4,3%

Zadanie 5. (0-1)

Jeden krok mréwki ma 1 mm, a jeden krok stonia 1 m.

i

Uzupetnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz sposrod
oznaczonych literami Ci D.

Krok stonia jest razy wiekszy od kroku mrowki.

A-100 B —1000

Na trasie 20 metréw mrowka zrobi krokéw.

C-2000 D —20 000



Zadanie 6. (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwg odpowiedz sposréd podanych.
Wyrazenie 2x -%xy . %xzy mozna uproscic¢ do postaci

2.4 3 8 1 4
A.Sxy B.zxy C.Sxy D.ny
Zadanie 7. (0-1)

Karol zapisat pewng liczbe czterocyfrows. Cyfra dziesigtek jest rowna 2. Wiemy takze, ze liczba ta jest
podzielna przez 3 i przez 5. Cyfra setek jest o 2 wieksza od cyfry jednosci, a cyfra tysiecy jest 2 razy
wieksza od cyfry dziesigtek.

Wybierz P jesli zdanie jest prawdziwe lub F jesli jest fatszywe.

Cyfra setek tej liczby jest rowna 2. P F

Suma cyfr setek i jednosci jest podzielna przez 9. P F

Zadanie 8. (0-1)

Wykres przedstawia liczbe chtopcow i dziewczyn w 3 klasach dsmych pewnej szkoty.

15
14
13
12
1
10
klasa 8 a klasa 8b klasa 8 ¢

dziewczyny chiopcy driewczyny chiopcy dziewczyny chiopcy

O = N WA U O N R O

Uzupetnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz sposrod
oznaczonych literami Ci D.

W klasach ésmych srednia arytmetyczna liczby chtopcéw jest réwna .
A-142 B-14,6
taczna liczba dziewczyn w klasach 8 a i 8 ¢ stanowi n liczby dziewczyn w klasie 8 b.

8
c-2 p-3
3 8



Zadanie 9. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Suma ilorazu liczby 3,9 i liczby 2% oraz iloczynu tych liczb jest réwna

A. 25,14 B.11,64 c.S% D.11§

Zadanie 10.  (0-1)

Tabliczke czekolady sktadajgca sie z 36 czesci podzielono na dwie czesci w stosunku 2 : 7. Ile kostek
jest w kazde] czesci? Wybierz poprawng odpowiedz sposréd podanych.

A 10126 B.6130 C.12i24 D.8i28

Zadanie 11.  (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Liczba x = —ggjest rozwigzaniem rownania
A, 3x—4= %x
B. 3(x—1)=3x—-1
C. —x=24
D. 2+03x=-1x

Zadanie 12.  (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposrod podanych.

W tréjkacie prostokatnym jeden z katow ostrych stanowi % drugiego kata ostrego. Najmniejszy kat

tego trojkata ma miare

A. 257 B. 30,5° C.37,5° D. 40°

Zadanie 13.  (0-1)

Ktéra z narysowanych figur ma pole zapisane wzorem: a - (a + 3)? Wybierz wtasciwg odpowiedz.

|
prostokat I romb 1 trapez v kwadrat

a+ 1

a2

a+ 2

a-+5

a+3

Al B. 1l C. 1l D. IV



Zadanie 14. (0-1)

Uzupetnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz sposréd
oznaczonych literami Ci D.

Wartoéé wyrazenia 23 - 32 jest réwna .

A. 36 B.72
Liczba 7* jest wieksza od liczby 72 razy.
cC.2 D. 49

Zadanie 15.  (0-1)

Kacper miat zaznaczy¢ w uktadzie wspotrzednych punkty A = (—4;0), B = (0;3)iC = (5; 7). Nie
wykonat jednak zadania poprawnie, bo zapomniat o zaznaczeniu jednostek na osiach. Ktory rysunek
nalezy do Kacpra?

A. B.

Zadanie 16.  (0-2)

Karol chce napetni¢ woda akwarium w ksztatcie prostopadtoscianu. Dno tego akwarium ma wymiary
30cmi4 dm, a jego wysokosé jest rdwna 200 mm. Karol napetnit akwarium do 80% jego wysokosci,
a nastepnie umiescit w nim kamyki i ozdoby o tacznej objetosci 3 dm?. Ile centymetréw od gérnej
krawedzi akwarium bedzie znajdowat sie poziom wody?

Zapisz obliczenia.



Zadanie 17.  (0-2)

Oblicz pole i obwdd czworokata powstatego w wyniku potaczenia dwoch tréjkatéw
réwnoramiennych (patrz rysunek).

Zapisz obliczenia.

14v/10 |/

Zadanie 18. (0-3)

Kasia idzie do szkoty z predkoscig 5 km/h. Dzié jednak zaspata, wiec te trase pokonata szybkim
krokiem z predkoscig 6 km/h. Droga zajeta jej o 4,5 minuty krécej niz zwykle. W jakiej odlegtosci od
szkoty mieszka Kasia?

Zapisz obliczenia.

Zadanie 19. (0-3)

Panstwo Wolinscy majg czworke dzieci: Kasie, Patryka, Adama i Marte. Adam jest 2 razy mtodszy od
Kasi. Patryk urodzit sie 6 lat po Marcie i trzy lata po Adamie. Za rok rodzenstwo bedzie miato facznie
24 |ata. Ktore dziecko jest najstarsze i ile ma lat?

Zapisz obliczenia.



